
Provincie Flevoland
t.a.v. dhr. L. Verbeek, Voorzitter van Provinciale Staten, 

Onderwerp: Schriftelijke vragen over de brief van minister Ollongren aan Provinciale 
Staten over “openbaarmaking nevenfuncties en neveninkomsten”

Datum: 11 november 2019

Geachte Voorzitter van Provinciale Staten,

Overeenkomstig artikel 23, lid 1 en 2 van het Reglement van Orde stelt de fractie van 
Forum voor Democratie de volgende schriftelijke vragen over de brief van minister 
Ollongren aan Provinciale Staten over “openbaarmaking nevenfuncties en 
neveninkomsten” i.

1. Is het college bekend met de brief van minister Ollongren (BZK) aan 
Provinciale Staten over “openbaarmaking nevenfuncties en neveninkomsten”?

2. Is het college bekend met de verplichting die in 2010 in de Provinciewet is 
opgenomen voor een gedeputeerde die zijn ambt niet in deeltijd vervult, om de 
inkomsten uit nevenfuncties openbaar te maken, uiterlijk op 1 april na het 
kalenderjaar waarin de inkomsten zijn genoten?

3. Deelt het college de opvatting van de minister dat de doelen van 
transparantiebevordering en integriteitsbewaking minder goed kunnen worden 
gehaald door het niet melden van de omvang van de neveninkomsten van 
voltijds gedeputeerden?

4. Klopt het dat de niet-ambtsgebonden neveninkomsten van gedeputeerden 
onderhevig zijn aan verrekening met de bezoldiging? Zo ja, faciliteert BZK 
voor Provincie Flevoland het verrekenproces middels een webapplicatie en 
een helpdesk, en wie is de contactpersoon binnen Provincie Flevoland?

5. Is het overzicht van nevenfuncties van gedeputeerden op flevoland.nl 
volledig? Zo nee, waar is het volledige overzicht te lezen?

6. Is het college bekend met de omvang van de neveninkomsten van 
gedeputeerden? Zo ja, met ingang van welk kalenderjaar wordt dit 
bijgehouden?

7. Wat zijn de neveninkomsten van gedeputeerde De Reus in de kalenderjaren 
waarin hij als voltijds gedeputeerde aangesteld is geweest, uitgesplitst naar 
nevenfunctie?



8. Wat zijn de neveninkomsten van gedeputeerde Appelman in de kalenderjaren 
waarin hij als voltijds gedeputeerde aangesteld is geweest, uitgesplitst naar 
nevenfunctie?

Namens de fractie van Forum voor Democratie,

Gert-Jan Ransijn



i stateninformatie.flevoland.nl/documenten/ingekomen-stukken/DOCUVITP-2485796-v1-Verzoek-BZK-
openbaarmaken-nevenfuncties-en-neveninkomsten.PDF
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